
Martes 2 junio.

Hola chicos/as, buenos días:


Recordad: todos los conceptos, fórmulas u operaciones que no entendáis me los preguntáis y yo os lo intentaré explicar en la medida de lo posible.


Todo lo que tengáis que copiar en el cuaderno os lo voy a poner aquí recortado. Al inicio de cada contenido nuevo, os lo voy a intentar explicar con mis palabras con un breve texto.


Os recuerdo que si tenéis alguna duda me preguntéis, por favor. 
Hoy comenzaos con unos ejercicios de cálculo.
Página 205:             [image: image1.png]90-10% de 90 =
=90-(90:10)= 90-9=281




[image: image2.png]Calcula mentalmente.
* 30-10% de 30 * 50— 10% de 50 © 370 - 10% de 370




Soluciones:

·                                            -                                                   -                 

[image: image3.png]Prepara papel y lapiz y calcula.
* 97801,03 + 27814 : 66505 * 781,34 x (505284 + 37 661)




Resolver en el cuaderno. Hacer foto y enviar.
Página 206: Azar y probabilidad.
Copia el siguiente recuadro en el cuaderno. Hacer foto y enviar.

[image: image4.png]Marta va a sacar una chincheta de la caja sin mirar cual coge.
¢Qué puede suceder?
* Suceso seguro: coger una chincheta. Ocurre siempre.
* Suceso posible: coger una chincheta amarilla. Ocurre solo a veces.
 Suceso imposible: coger una chincheta morada. No ocurre nunca.
Las experiencias de azar son aquellas en las que el resultado
no se puede saber con antelacion.

La chincheta que va a coger Marta depende del azar.




Página 206:

[image: image5.png]Indica en tu cuaderno cudles de estos experimentos dependen del azar.

* El resultado de un sorteo de loteria.

« La fecha de un eclipse de luna.

 Sacar un as sin mirar en una baraja espafiola.
 Calcular el area de un cuadrado.




Respuestas:

[image: image6.png]Julia ha lanzado una moneda al aire. ;Podemos saber el resultado con
antelacion? Escribe en tu cuaderno como es cada uno de estos sucesos.

Sacar cruz Sacar un 3 Sacar cara Sacar cara o cruz




Respuestas:

[image: image7.png]En el cajon del armario de Tomas hay 3 pares de calcetines amarillos,

9 pares de calcetines blancos y 1 par de calcetines azules. Si saca un par
de calcetines sin mirar, clasifica cémo serian cada uno de estos sucesos
en seguro, posible e imposible.

 Sacar un par de calcetines amarillos.

© Sacar una camiseta.

 Sacar un par de calcetines verdes.

 Sacar un par de calcetines.

© Sacar un par de calcetines azules.




Respuestas:

[image: image8.png]@ Indica un suceso posible mas para esta experiencia de azar.




Respuesta:

[image: image9.png]Carla solo tiene en su estuche 5 lapices azules y 2 gomas. Si saca un
objeto del estuche sin mirar, ;de qué tipo es el suceso sacar una goma?




Respuesta:

[image: image10.png]© ;Y sacar un sacapuntas?




Respuesta:

Actividades complementarias:

Nº 1. Esta tabla muestra las canastas que ha encestado Nuria en el último partido de baloncesto. Completa la tabla y representa los datos en tu cuaderno con un gráfico de sectores.

	Canastas
	Frecuencia absoluta

	Tiros libres
	4

	Tiros de campo
	10

	Triples
	2

	Total
	


 “Una vez hechas las tareas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:

veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com

